

575. 耶穌說.....美國的財政崩潰在門口

2017年12月7日· - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

(克萊爾)主耶穌，請告訴我們所有人我們國家的絕對危急情況和深層需要代禱和禁食。耶穌，拯救我們脫離邪惡，拯救我們的總統，拯救我們的國家和世界.....阿門。

我親愛的心靈居民，我知道我將不得不很快把這個消息帶給你，以及我們政府中那些正在進行的罪犯的進展暴露。

但我不得不說，我不是新聞頻道，也不想參與新聞或陰謀或類似的事情。

但主要求我不時輕輕地觸摸它。

因此，我與你分享的信息來自一個非常可靠的消息來源，在軍隊中很高的-當他在新聞頻道上看到事物時，他認出媒體中的絕密披露。因為他有能力從錯誤中辨別出真相，是他在政府中的地位。我們有不同媒體發布的相當多的信息，這些信息恰好被分類，並且被新聞中那些實際上是中央情報局特工的人洩露，反對我們國家。

那就是說，你的祈禱真的起作用。讚美神！不要想一下你只是一個小靈魂祈禱。事實上，你越小，你越純潔，你為我們的國家祈禱的重量就越大 - 因為我們的天父愛謙卑，溫柔，小小和純潔。

所以，不要懈怠你的祈禱，或者在你的頭腦中想到你只是一個小人祈禱。所有這些祈禱都對我們國家現在正在發生的事情產生了巨大的影響。我們的天父愛謙卑，溫柔，小小和純潔。所以，不要放鬆你的祈禱。

六天前，主呼召我們禱告和禁食。那時，我偶然發現了一條新聞 - 這對我來說是不尋常的，因為我避免了。但是今晚，我覺得聖靈在引導我注意。

這是哈爾特納的一篇文章，我不認識的人。引起我注意的是對中央情報局總部的攻擊。他的消息來源稱他們從未離開過他們的直升機，而目擊者說他們已經降落在草坪上。哈爾還說，他們只是在展示武力。當我想到它時，我想，這對我沒有任何意義。那是星期六。因為這會讓中央情報局一直在世界範圍內銷毀證據 - 所以我認為我們沒有得到真相。

所以，我去了我的軍事來源。他是一個心靈居民 - 非常虔誠，和一個祈禱戰士。他告訴我，他們不僅降落了，而且還沒收了政府和媒體上的大量人員的各種文件。

主也證實了所發生的事情，並呼籲我們祈禱和禁食以保護總統，並祈禱犯罪分子確實會被揭露並被繩之以法。我特別祈禱的是假媒體 MSM (即主流媒體) 將被暴露無遺。

由於我們一直在祈禱，一位知名的記者被發現在中央情報局的工資單上，因為許多其他人都在陰謀詆毀我們的總統並摧毀我們的國家。另一名新聞播報員被解僱，密封起訴名單現已超過 5,000。

真的，我認為他們將不得不建立另一所監獄以容納所有叛徒。

以下是自我們開始祈禱以來，當中央情報局總部入侵時所發生的事情的最新情況。

這絕不是全面的。我沒有得到消息，各種其他事情都可能發生。

“海軍陸戰隊有證據證明布什 41 隊執行中央情報局的行動，殺死了肯尼迪國家隊。Hildebeast Clinton 讓 Vince Foster 和 JFK Jr. 死了。Hildebeast 偷走了 2000 萬投票和 6 個州。奧巴馬出生在肯尼亞，參議員克魯斯出生於加拿大。戈爾贏得 2000 年大選，布什偷 6 個州贏得選票。他們知道誰經營了 9/11，這是一份內部工作。他們還知道 MSM 主流媒體中的哪些人在 CIA 工資單上 (大牌名)。

“海軍陸戰隊員也知道戀童癖者在美國，中國和歐洲是誰。普京負責 (處決) 俄羅斯戀童癖，這是俄羅斯成為 MSM 蔑視目標的原因之一。它已經到了頭，它應該是一個有趣的兩週。“我的消息來源說。

他繼續談論財務狀況。

“我們現在正處於一個關鍵時刻，事情即將轉變。至少，我們相信。”

他繼續說道，“我個人絕不會購買加密貨幣。我們有金銀。我們有一些儲蓄和支票。崩盤發生時，股票和債券將受到嚴重打擊。黃金標準，真錢，將取代美聯儲備紙幣。

“必須報告洗錢，這將扼殺騙子的自由，因此洗錢將消失。到目前為止，特朗普和美國財政部已經扣押了 100 萬億美元的深國元，並摧毀了數百個在中央情報局運營的阿富汗鴉片工廠。”

哇！

“國會吸毒將成為下一個醜聞，許多人將辭職或不再行動。”這就是他的報告的結束。

嗯，這已經是老消息，根據發生的事情如此迅速。但是我想讓你知道你的祈禱正在移動天堂和地球以使整個情況得到清理。

現在，我需要告訴你，主指示我們買黃金。所以，我將遵循主的建議，我們必須做的很少。

來自我們消息來源的消息稱，很可能每個人都在等待的爆炸事件將在 2018 年 1 月 1 日發生。如果確實如此，美聯儲將被關閉，你在銀行的所有資金都會隨之蒸發。退休基金和股票投資以及債券。

我真的不知道這是怎麼回事。我只是將信息轉發給您。將有一個特朗普總統將用於平穩過渡的臨時制度。但是，深陷國家將嘗試將所有這些都強加給他，並說他應對崩潰負責。

“喋喋不休表明，奧巴馬和他的深州親信將試圖轉移人們對他們的罪行的注意力，以便他們可以“責怪”特朗普總統的經濟崩潰。大多數美國人讀得不夠好，不能更好地了解，因為他們正被主流媒體騙子喂食。”（來自消息來源）

所以，由於我們擁有的很少，我們付帳單是最好的，我們可以提前一點，所以我們不會丟失什麼。並將其餘部分與一群人一起購買黃金。可能性是特朗普將黃金標準定為每盎司 5 或 10,000 美元。這意味著投資的一小群人每人回報一兩千。

這意味著我們仍然可以根據需要為窮人提供食物並支付電費，並向尼加拉瓜匯款，用於廁所和供水系統，以幫助改善他們的生活條件。因為他們生病了。

現在，我從來沒有被告知做過類似的事情，心靈居民。決不。順便說一下，我並沒有轉移對貨幣體系的依賴。我順服主，他知道將要發生的事情需要知道的一切。

所以，我希望你明白，這不是我們對待我們信仰的方法的改變。我開始對主說話。

哦，主啊，對於那些因此而受苦的人來說，我的心是如此沉重。特別是老人。這將是如此嚴重的中斷。請，請 - 憐憫。

耶穌開始..... “這不會都在一天發生。就像房地產危機一樣，它將在一天內開始，在幾月后的一天內結束。 ”

“ 這是我對這個國家的清洗的一部分。這是對坐在籬笆上的我的人們的警醒。是時候讓你的靈魂井然有序了。這不僅僅是關於金錢，而是一個忘記我的頹廢人。一群基督徒不再活著而另一群人死了。精神上，就是這樣。 ”

“ 相反，這會震撼他們的死亡和不冷不熱，醒來，注意並回應我。 ”

“ 它不會正如你們首先想到的那樣，並不是那麼災難性的，因為這是真的：你的總統期待著這一點並為此做好準備。這並不會讓他感到意外。 ”

“ 雖然媒體會試圖責怪他，但隨著越來越多的腐敗媒體和政客被繩之以法，這不會持續多久。這不會阻止他將這些罪犯繩之以法。它會讓人迷惑，但只會在短時間內。 ”

“ 是祈禱的基督徒將把這個國家團結在一起。 ”

“ 哦，我的心為那些不了解的人而痛苦，並且懶墮，拒絕閱讀時代的跡象。哦，我為他們感到疼痛和傷害。讓他們進入意識狀態確實是一種嚴酷的措施，因為他們已經選擇睡覺了許多應該知道的事情。 ”

“ 不幸的是，這與中產階級的自由生活方式以及退休的老人沒有晃動船隻，只是符合整合的模式，計算他們的退休福利。 ”

“ 家庭將被要求支持他們自己的老人，給他們帶來新的負擔。這也是我的設計，將他們從自私的生活方式中喚醒，並將其吸引到慈善和關懷的心中，就像聖經所說的那樣。 ”

“ '尊敬你的父親和母親' - 這是有承諾的第一條誡命 - “這樣你就可以順利度過，你可以在地球上享受長壽。” 以弗所書 6：2-3

“克萊爾，這只是暫時的。一切都會在幾個月後反彈；時間很大程度上取決於你的祈禱。所有的祈禱。”

“我不希望你認為這是結束。它不是結束；它是對物質主義社會的臨時調整和糾正。你將恢復，所有人都將恢復，但這將是一個艱難的過渡。”

“我只是希望你準備好為所有參與者做你能做的事情，並在過渡期間保持這個使命。聖潔和繁榮將會重新出現，如果處理得當，將持續相當一個季節。然而，如果人們再次開始忘記我，那將是結束的開始。”

“我希望你受到鼓勵。我希望你鼓勵其他人，以及警告。他們也可以採取幾個步驟。”

“首先是為你的總統祈禱和支持 - 他不會把你誤入歧途。如果你祈禱並跟隨他，他會帶領你走出崩潰。鼓勵其他人跟隨他並繼續禱告。很大程度上取決於你在祈禱，禁食，奉獻中保持多少。”

“在這個過渡期間，危險的地方是大城市，但不會有你想像的那種騷亂和混亂。在系統權利本身之前，這將是一個緩慢的，越來越多的蕭條。它將給總統的經濟帶來一個漏洞，但它會反彈。”

“正如我之前告訴過你的那樣。在我身邊休息。相信我。它不像一些人想要出售他們的計劃那樣有創傷。”

“然而，在系統權利本身之前，將現金變成黃金仍然是正確的做法。”